

PRESIDÊNCIA DO GOVERNO REGIONAL DOS AÇORES

Declaração de Rectificação Nº 5/1993 de 25 de Fevereiro

de 25 de Fevereiro

A Portaria n.º 1/93 da Secretaria Regional da Agricultura e Pescas, que aprova o símbolo gráfico de origem dos produtos lácteos açoreanos, publicada no Jornal Oficial, I série, n.º 1, de 7 de Janeiro de 1993, contém algumas inexactidões que assim se rectificam. Na página 12, onde se lê: "Portaria n.º 1/92 de 7 de Janeiro", deve ler-se: "Portaria n.º 1/93 de 7 de Janeiro".

Na página 13, a seguir ao 1.º parágrafo do artigo 3.º e antes da numeração omitiu-se a referência ao artigo 4.º, uma vez que os dois números seguintes se referem a um outro artigo, pelo que se deverá acrescentar:

"Artigo 4.º

Entidade certificadora".

18 de Fevereiro de 1993. - A Secção de Apoio ao Jornal Oficial, José Manuel C. Bolieiro